



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO  
CAMPUS BARREIRINHAS  
EDITAL Nº 63/2022**

**RETIFICAÇÃO Nº 02, DE 20 DE JUNHO DE 2022**

**I MOSTRA DE SAÚDE, MEIO AMBIENTE E SEGURANÇA ALIMENTAR DO IFMA  
CAMPUS BARREIRINHAS: PERSPECTIVAS E DESAFIOS EM TEMPOS DE  
PANDEMIA**

A Diretora de Desenvolvimento Educacional no exercício da Diretoria Geral do Campus Barreirinhas, nomeada nos termos na Portaria Nº 35, de 27 de abril de 2022, publicada no DOU de 02 de maio de 2022, no uso de suas atribuições legais, torna público para conhecimento dos interessados, a **Retificação nº 02, de 20 de junho de 2022**, do Edital nº 27/2022 e sua Retificação nº 01, que trata da participação na **I Mostra de Saúde, Meio Ambiente e Segurança Alimentar, do IFMA Campus Barreirinhas**: “Perspectivas e Desafios em tempos de pandemia”.

**1. No item 4.1.1:**

**ONDE SE LÊ:**

4.1.1 As inscrições para as exposições diversas deverão ser submetidas no período de **25 de maio a 20 de junho de 2022**, por meio do seguinte link: <https://forms.gle/R6AQNQZYzoH9epHm7>.

**LEIA-SE:**

4.1.1 As inscrições para as exposições diversas deverão ser submetidas no período de **25 de maio a 01 de julho de 2022**, por meio do seguinte link: <https://forms.gle/R6AQNQZYzoH9epHm7>.

**2. No item 4.1.8:**

**ONDE SE LÊ:**

4.1.8 A divulgação dos trabalhos submetidos para apresentação ocorrerá até o dia **27 de junho de 2022**.

**LEIA-SE:**

4.1.8 A listagem dos trabalhos submetidos para apresentação ocorrerá até o dia **08 de julho de 2022**.



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO**  
**CAMPUS BARREIRINHAS**  
**EDITAL Nº 63/2022**

**3. No item 4.2.1:**

**ONDE SE LÊ:**

4.2.1 As inscrições para a participação nos concursos das expressões artísticas (desenhos/pinturas, poesias, fotografias, vídeos e músicas) deverão ser submetidas no período de **25 de maio a 20 de junho de 2022** e seguir os critérios estabelecidos no Regulamento da submissão dos concursos, conforme disposto no **Anexo I** do presente edital. Não será aceita inscrição fora do período estabelecido.

**LEIA-SE:**

4.2.1 As inscrições para a participação nos concursos das expressões artísticas (desenhos/pinturas, poesias, fotografias, vídeos e músicas) deverão ser submetidas no período de **25 de maio a 01 de julho de 2022** e seguir os critérios estabelecidos no Regulamento da submissão dos concursos, conforme disposto no **Anexo I** do presente edital. Não será aceita inscrição fora do período estabelecido.

**4. No item 4.2.4:**

**ONDE SE LÊ:**

4.2.4 A divulgação dos trabalhos submetidos para apresentação ocorrerá até o dia **04 de julho de 2022**.

**LEIA-SE:**

4.2.4 A divulgação dos trabalhos submetidos para apresentação ocorrerá até o dia **08 de julho de 2022**.

**5. No item 4.3.1:**

**ONDE SE LÊ:**

4.3.1 Os trabalhos científicos deverão ser submetidos no período de **25 de maio a 20 de junho de 2022** e seguir os critérios estabelecidos no Regulamento da submissão dos resumos, conforme disposto no **Anexo II** do presente edital.

**LEIA-SE:**

4.3.1 Os trabalhos científicos deverão ser submetidos no período de **25 de maio a 01 de julho de 2022** e seguir os critérios estabelecidos no Regulamento da submissão dos resumos, conforme disposto no **Anexo II** do presente edital.

**6. No ANEXO I, Item 3.1:**

**ONDE SE LÊ:**



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO**  
**CAMPUS BARREIRINHAS**  
**EDITAL Nº 63/2022**

3.1 Os alunos interessados em participar do **Concurso de Expressões Artísticas** deverão se inscrever no período de **25 de maio a 20 de junho de 2022**.

**LEIA-SE:**

3.1 Os alunos interessados em participar do **Concurso de Expressões Artísticas** deverão se inscrever no período de **25 de maio a 01 de julho de 2022**.

**7. No ANEXO I, Item 6.1:**

**ONDE SE LÊ:**

**6.1** A divulgação dos trabalhos submetidos para apresentação ocorrerá até o dia **04 de julho de 2022**.

**LEIA-SE:**

**6.1** A divulgação dos trabalhos submetidos para apresentação ocorrerá até o dia **08 de julho de 2022**.

**8. No ANEXO I, Item 7 CRONOGRAMA:**

**ONDE SE LÊ:**

<b>ATIVIDADES</b>	<b>DATAS DE REALIZAÇÃO</b>
Divulgação do Regulamento do Concurso.	25 de maio de 2022
<i>Período de inscrição dos trabalhos (via formulário Google Forms).</i>	<b>25 de maio a 20 de junho de 2022</b>
Período de avaliação pela Comissão de Trabalho do Concurso.	21 a 30 de junho de 2022
Divulgação dos trabalhos submetidos para apresentação	Até o dia 04 de julho de 2022
Divulgação do resultado dos ganhadores (durante a realização do evento).	13 de julho de 2022

**LEIA-SE:**

<b>ATIVIDADES</b>	<b>DATAS DE REALIZAÇÃO</b>
Divulgação do Regulamento do Concurso.	25 de maio de 2022



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO**  
**CAMPUS BARREIRINHAS**  
**EDITAL Nº 63/2022**

Período de inscrição dos trabalhos (via formulário Google Forms).	<b>25 de maio a 01 de julho de 2022</b>
Período de avaliação pela Comissão de Trabalho do Concurso.	<b>01 a 08 de julho de 2022</b>
Divulgação dos trabalhos submetidos para apresentação	<b>Até o dia 11 de julho de 2022</b>
Divulgação do resultado dos ganhadores (durante a realização do evento).	<b>13 de julho de 2022</b>

**9. No ANEXO II, Item 2.2:**

**ONDE SE LÊ:**

2.2 As inscrições ocorrerão no período de **25 de maio a 20 de junho de 2022.**

**LEIA-SE:**

2.2 As inscrições ocorrerão no período de **25 de maio a 01 de julho de 2022.**

**10. No ANEXO II, Item 3.3:**

**ONDE SE LÊ:**

3.3 A divulgação dos trabalhos aprovados para apresentação ocorrerá até o dia **27 de junho de 2022.**

**LEIA-SE:**

3.3 A divulgação dos trabalhos aprovados para apresentação ocorrerá até o dia **06 de julho de 2022.**

As demais disposições do Edital Nº 27/2022 permanecem inalteradas.

**Marinelma Costa Meireles**

Diretora de Desenvolvimento Educacional no exercício da Diretoria Geral do IFMA Campus Barreirinhas

Portaria nº 35, de 27/04/2022, publicada no DOU em 02/05/2022